

学习贯彻党的二十大精神

市委常委会近日重点工作

研究部署近期重点工作

本报讯(记者 王俊)昨日,市委书记汪香元主持召开十四届市委第43次常委会会议,学习贯彻习近平总书记近期系列重要讲话重要指示精神,研究部署近期重点工作,审议相关文件。

会议重点学习了习近平总书记近期系列重要讲话重要指示精神,研究部署近期重点工作,审议相关文件。会议重点学习了习近平总书记近期系列重要讲话重要指示精神,研究部署近期重点工作,审议相关文件。

会议传达了习近平总书记关于安全生产的重要指示精神、全省和苏州安全生产电视电话会议精神,研究了全市冬季安全生产专项治理行动工作安排。会议强调,要提高政治站位,坚决贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述重要指示精神,深刻认识安全生产工作的极端重要性,时刻绷紧安全生产这根弦,牢牢守住不发生重特大安全事故的底线。

会议听取了市委十四届四次全会筹备工作情况汇报,审议了有关文件,并指出,市委十四届四次全会是在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神的关键时刻,召开的一次十分重要的会议,要深入细致做好各项筹备工作,严格落实疫情防控、会风会纪等各项要求,确保会议顺利召开、开出实效。

会议审议通过了《全市基层党组织学习宣传贯彻党的二十大精神实施方案》,强调当前和今后一个时期,学习宣传贯彻党的二十大精神是首要政治任务。要扎实组织基层党员干部原原本本学习党的二十大精神,紧扣“五个牢牢把握”要求,精心组织实施基层党组织书记集中轮训和党员全员培训,推动党的二十大精神迅速传达到基层、有力落实到基层。

会议还研究了其他事项。

满弓发力 横泾提升发展“硬实力”

□本报记者 张瑜

学习贯彻党的二十大精神 决胜四季度 打好收官战

2022年接近尾声,位于横泾镇工业园区的苏州瑞新材料有限公司进入最忙碌的季节。记者在瑞新材料的生产车间看到,各条产线一片忙碌,流水线工人加紧赶制订单。

据了解,二期项目——瑞新建聚氨酯合成革项目用地面积30亩,建筑面积22240平方米,其中生产车间及研发场地16595平方米、办公室及辅助用房5645平方米。

拥有蔚来、比亚迪、理想、大众等新能源车客户。项目总投资3亿元,达产后预计年产PU汽车内饰材料2100万平方米,年产值7亿元。

瑞新材料总经理李泓波表示,加紧推进瑞高二期项目,是为了适应国内新能源车市场的飞速发展,也是企业的长远规划。

扬红色精神、推进绿色发展,努力再创新“黄金”时代。截至10月,横泾镇完成一般公共预算收入2.81亿元,其中税收收入2.43亿元。

横泾镇瞄准转型升级,全面提升发展“硬实力”,推动钜亚汽车零部件、天丝塑化等细分领域龙头企业做大做强,全速推进同臣环保、辰合智能电气科技等重点项目建设。

个、申报认定高新技术企业超27家。发展载体不断壮大,发展势能加速释放。

同时,横泾镇以更大力度淘汰落后产能、腾退低效用地,让绿色发展更具活力。完成“三优三保”总任务1100亩,盘活区内存量用地350亩。

我市首支外商投资股权投资基金落地

本报讯(见习记者 顾嘉乐)近日,太仓东久至东股权投资合伙企业(有限合伙)在高新区完成工商登记,出资额3.6亿元,实现了太仓首支外商投资股权投资基金(QFLP)落地。

(QFLP)是由境外企业或个人参与投资设立,以非公开方式向投资者募集资金,投资于非公开交易的企业股权的企业。

东久新宜QFLP基金项目主要由东久新宜集团与太仓娄城高新集团有限公司出资设立,基金规

模为3.6亿元。作为太仓首支外商投资股权投资基金(QFLP),该基金的设立将推动高新区重点产业聚集发展,进一步提升产业竞争力。

东久新宜集团于2021年12月,由东久中国及新宜中国合并成立,是国内领先的、最具规模和服务优势的新经济基础设施平台之一。

项目发展、基金管理和园区运营。截至目前,已在北京、上海、深圳、苏州等地持有、开发并运营超过110个产业园区。

近年来,高新区充分发挥金融力量,设立各类天使投资基金、产业引导基金和产业发展专项基金,带动各类社会资本赋能科技型企业发展,汇聚和培育更多项目,持续吸引人才。

扬子三井产能饱和式释放

今年已交付13艘船

的首制船,总长199.99米,型宽36米,入LR船级社,船型特点是宽体浅吃水,装载量更大,燃油消耗更低、经济性更佳。

扬子三井定位于设计和建造高精尖船舶产品,融合扬子江船业集团技术中心的强大资源、三井

E&S造船的先进设计理念和昭岛实验室船舶线型及性能优化的研究能力,形成了从概念设计到生产设计一体化的完整设计体系。

LEG船计划2025年初交船。目前正在重点研发LNG运输船建造技术,计划2023年接单,2025年交船。

作为我市海工装备产业的龙头企业,今年以来,扬子三井生产势头强劲,订单已排到2026年。今年,扬子三井计划完成15条大船的交付,预计全年实现产值24亿元,呈现出强劲的发展势头。

遗失声明 OYAMA BICYCLES (TAICANG) CO., LTD. 遗失 ENSIGN FREIGHT (CHINA) LTD 提单,提单号:L22008711,船名/航次:MSC DEILA/V.240W,品名:BICYCLES,件数:380 CARTONS,从SHANGHAI运至 FELIXSTOWE。特此声明上述提单作废。

南鹿线施工通告 因横泾南鹿线污水管道工程的需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,南鹿线北侧局部非机动车道实行临时封闭施工的交通管理措施。

延期拍卖公告 根据苏州市疫情防控政策的要求,原定于2022年12月4日13:30由苏州娄江产权交易拍卖有限公司和江苏广聚源拍卖有限公司联合举行的太仓市发达路55号花南小区66套联排别墅的拍卖会,现延期至2022年12月25日13:30举行。

注销申明 因项目调整,注销《建设项目用地预审与选址意见书》(用字第320585202100077号)。

停电预告 线路名称:12A 塘口 II 线 停电区域:塘口 II 线 1591 闸刀后侧 停电范围:双凤(新安村 1#变、新安村 2#变、新安村 5#变、新安村 7#变)

95598 停电预告 线路名称:112 松金线、126 百花线 停电区域:松金 022 闸刀-松金 034 闸刀之间、百花 015 闸刀--百花 034 闸刀之间

2022年10月太仓生活垃圾分类考核评价结果

Table with 3 columns: 排名, 镇(街道), 红榜, 灰榜. Lists top performing communities like 陆渡街道, 科教新城, etc.

太仓市应急管理局公告 被处罚人:倪晓龙,性别:男,年龄:34;身份证号:341124198802165416;家庭住址:安徽省全椒县大墅镇汪店村陶前组31号。

太仓市应急管理局公告 安徽中惠丰建设工程有限公司太仓分公司:2022年8月24日10时,位于太仓沙溪镇岳王社区岳王路东侧,台中路南侧太仓中惠丰环境科技有限公司新建环保设备生产项目(厂房)工地上,工人在二楼平台高约4.6米架子上进行拆模作业时,发生一起高处坠落事故,造成一人死亡。